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ŽIVOTOPIS 

Ivica Petrović rođen je 26. prosinca 1964. godine u Ljubuškom (BiH) gdje pohađa osnovnu 
školu i završava Opću gimnaziju. Daljnje školovanje nastavlja na Elektrotehničkom fakultet u 
Osijeku gdje je diplomirao je 2002. godine, magistrirao 2008. i doktorirao 2013. godine. Stupanj 
magistra znanosti dobija s radom na temu: „Analiza prijenosne moći i zagušenja u budućoj  
prijenosnoj  mreži Slavonije“. Doktorsku disertaciju radi pod mentorstvom profesora Lajos Jozse  
na temu “Sustav neizrazitog zaključivanja za otklanjanje preopterećenja pri vođenju EES-a“. 

Od 1989. do 1993. godine radi u Hrvatskoj operatoru prijenosnog sustava na poslovima 
inženjera za održavanje. Od 1993. do 2009. godine radi na poslovima dispečera u prijenosnom 
dispečerskom centru Osijek. Od 2009. godine do danas radi na poslovima rukovoditelja odjela  
dispečerskog centra Osijek zadužen za poslove planiranja, vođenja i nadzora  nad objektima 
visokonaponske prijenosne mreže. 

Od 2006. godine sudjeluje pri izvođenju nastave na diplomskom i stručnom studiju na 
kolegijima “Vođenje EES-a“ i „Elektroenergetska postrojenja“  na Elektrotehničkom  fakultetu u 
Osijeku. Od 2012. godine sudjeluje kao predavač  pri izvođenju nastave na kolegiju “Vođenje 
EES-a“, „Prijenos i distribucija električne energije“, te „Elektroenergetska postrojenja“  na  
navedenom fakultetu na diplomskom i stručnom studiju.  

Od 15. siječnja 2006. godine ima izbor u suradničko naslovno zvanje-asistent na 
diplomskom i stručnom studiju Elektrotehničkog fakulteta u Osijeku.  Od 10. listopada 2012. 
godine ima izbor u suradničko naslovno zvanje- predavač  na diplomskom i stručnom studiju 
Elektrotehničkog fakulteta u Osijeku. 

Dana 04.studenog 2016. godine odlukom matičnog odbora za područje znanosti –polja 
elektrotehnike i računarstva izabran u znanstveno zvanje znanstveni suradnik u znanstvenom 
području tehničkih znanosti – polja elektrotehnika.  

Dana 30. svibnja 2018. godine izabran je u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta 
na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija u Osijeku.  

Dana 17. srpnja 2023. godine izabran je u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izv. prof. 
na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija u Osijeku.  

 
Do sada je objavio kao autor ili koautor pedeset radova u znanstvenim i stručnim 

časopisima te na međunarodnim i domaćim znanstvenim skupovima. Također je koautor 
fakultetskog udžbenika. Informacije o objavljenim znanstvenim radovima dostupne su u Hrvatskoj 
znanstvenoj bibliografiji (CROSBI Profil: 25231, MBZ: 316290) http://bib.irb.hr/lista-
radova?autor=316290 

Aktivno je sudjelovao na četiri znanstveno istraživačka projekta FERIT-a. Voditelj je i 
nekoliko stručnih projekata u Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava. Član je HRO CIGRE 
aktivan u studijskom odboru C2. 

 
 

 
Doc.dr.sc. Ivica Petrović, dipl.ing.el. 

 

U Osijeku, 25. 02 2025. 


